

### ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

#### НЕ ЛИШЕ РУБЛІ, АЛЕ І СНИ.

Форт Сан, Саск.

Діставши листу на колектування жертв на будову Українського Робітничого Дому в Торонто, я довго надумувався, що з нею зробити, бо тут українських робітників немає, а відослати листу з своєю тільки жертвою значило-б — не сповнити свого обов'язку до робітничого співача.

Надумавши і рішив піти з листом між робітників друзів національно-стей. І почасті мені вдалось оселити свою ціль.

Колеса патріоти (куди їм до патріотів, зрадників воєн!) дуже кричали та вивисували в своїх газетах, що наша робітничо-фермерська преса видється за московські рублі. Тепер, бо правда, вже признають, що наша преса видється за гроші українських робітників і фермерів, бо переказали, що їм ніхто навіть з їхніх читачів не вірить і тому змінює фронт; а хіба-ж їм так тяжко змінити фронт? Вони-ж мнялися, що не лише фронт змінюють, але й свою совість, як заїде потреба.

Та щур їм, я вернувся до своєї листи, бо з нею сталося мале чудо, про яке я хочу тут розказати. Можливо, що й патріоти довідаться, як і що воно чудилося з моєю листом. Було ось так:

Як я вже писаве сказав, тому, що тут українських робітників ні фермерів близько немає, а постановив піти між робітників друзів народності, і що ви товариші думаєте? Я зібрав вісім "рублів" і двацять п'ять "копійок" та ще дев'ять "китайських енів" на будову Укр. Роб. Дому в Торонто. Списавши на листі імена жертводавців і їх жертви, я на споді підрозкрив і зграхував — і вкюмсь, чудом російські "рублі" і китайські "єни" переробилися на ширих канадських 17 дол. і 25 центів.

Так, хай киринники і брехуни від патріотичного корита знають, що значить свідомість і робітнича солідарність, хай знають, що нас працюючих цього світа не ріжнуть ні раса, ні мова, бо всі ми прапирники усіх рас і народностей ізаємо плече об плече проти спільного ворога — проти візиску.

Хоч нам немаєо прийтиєся втерпіти, хоч наш шлях крутий і тернистий, але ми є свідомі того, що ми праї в свої боротьбі проти налєства і візиску і тому ми побідимо. Запорюка нашої побіди є в саїдостої широкі широкиє працюючих мас.

І тому я кличу: Товариші! Хоч кампанія за збірванням жертв на будову У.Р.Д. в Торонто вже скінчилась, то ми не повинні опускати рук аж доки не скінчиться його будова. У.Р.Д. не куїна, це кується пролетарська свідомість, де виховуються діїчі сини і дочкн українського працюючого народу, а не вичарні.

Я знаю, що багато з товаришів не має своєї домівки (я один з таких) і розумію, як воно тяжко, коли чоловік не має свого притулку, свого кутка. Ви знаєте, скільки то всього нищиться при переносінах з одного місця в друге, не рахуючи вже страхи часу і коштів такого переносіна.

Те саме можна сказати й відносно організації. Скільки то організації праї продає, скільки часу марується з кожним таким переносіна з одного приміщення в друге! Кажуть, що на місці в "камінні обростає", і воно праїда.

Організація може повести продуктивнішу працю, коли вона буде мати одне стає приміщення. Не буду тут більше розводити над зичинням організації ТУРФДім для українських робітників і фермерів, бо нам добре відомо; немаєо вже про нього писалоє і говорилоє, то-ж злишнім. буде повторювати слова, сказані вже сотками разів.

Хоч я вже думаю кінчити писати, щоб не забирати дуже багато місця в нашій дорогій газеті, однак не можу неспітнувати про робітників, котрих я просив о жертви на будову Укр. Роб. Дому в Торонто і як вони відносилась до тієї справи. Жертводавці на мою листу брїли різних національностей з Китаїськими включно і про цих останніх хочу сказати кілька слів.

Американці й Европєїці звикли дивитись на Китаїськн, як на нецивілізованих "кулі"; тимчасом мені видється, що вони більш цивілізовані й інтелігентні, як декотрі блїт. Коли я пішов до благо робітника і попросив о жертву, то треба була багато наговоритись, цілу історію викладати, хто такі Українці, де живуть, в котрих части світа, чим займаються, а даї — що то за товариство Укр. Роб.-Фарм. Дім, що воно робить і т. ін; при тім не кожний дав (може один десятий), але говорити треба було до кожного. Коли-ж я пішов до Китаїськн, то вистаркоєо згадати Китаїськн, на яку ціль колектує і без жадного дальшого повенення ні один з них не відмовився від жертви.

Але-ж вони з'організовані в напів-комуністичній організації, званій Куомінтанг, підчас коїди велелечна більшість блїт робітників не належить до жадної організації, але ходять "пустошачи".

Багато з робітників, що говорять по англійськє, є байдужими в справі організації, не вірять самі в свої сили, а радше не вірять в провідників. Мені нераз приходилоє з ними дискутувати над минулим леборітським урядом в Великій Британії на чолі з опортуністом МекДоналдом і кількох тих робітників висказались,

що вони волєть Болдвіна, чим МекДоналда.

Вони знають, що Болдвін, це який ворог робітництва, тоді як МекДоналд скритий і тим більш небезпечний для робітництва, бо веде його маніяками.

Англійськє робітництво є дуже огірчене на всі тіх колишніх леборітських провідників; останній загальний страйк зсунув з них маску і показав їх робітництву в новий наїрот.

За те більше признають рашю А. Дж. Кукві за його неовідність в справі плати і години праї, котрих виставє з майнерами до кімн.

Л. Лайчук.

#### НОВИЙ ВІДДІЛ ТУРФДІМ.

Вейн, Алта.

Дня 6. березня заснувався в Вейн, Алта. новий відділ ТУРФДім, який числять покищо 18 членів.

Установчі збори цього відділу відбулись після членського мітінгу відділу Р.З.Т. Головою зборів вибрано Т. Сенюка, секретарював Т. Ол. Гафюк.

Після вступних формальностей вибрано відрозу новий заряд відділу, до якого ввійшли слїдуєчі товариші: Василь Гуска, голова; Михайло Федик, заст. голови; Ол. Поворський, фін. секретар; А. Чернявський, прот. секр. Дж. Килій, Гнат Пучка і О. Голічук — контрольна комісія.

Новий відділ ТУРФДім буде кооперувати з відділом у Нью Кастл (Дромгелер) і ми сподіємось, що товариші з Дромгелера не відмовляться помагати молоденькєм відділові в Вейн бойлер через літній сезон, коли то в Вейн б'гато товаришів-робітників виїжджає, а остає тільки невеличке число замешкалих там майнерів. За цю поміч в організаційно-освітній праї будемо ширє владіти.

О. Гафюк.

Гвельф, Онт.

Дорогі Товариші!

Вважаю моїм обов'язком подати Вам до відома, що на днях в нашій місцевості відбулося масове віче, на яким було досить присутніх українських робітників. На голову згаданого віча вибрано місцевого товариша М. Малюського, який дуже докладно пояснив присутнім цілє, скілко-го віча. Зрозумівши як слід конечність існування робітничої організації в нашій місцевості, присутні на цьому вічу товариші заснували читальний гурток імені Тараса Шевченка, до якої такі зараз вписалоє 30 членів. Вибрано з поміж себе читальний уряд, до якого увійшли слїдуєчі товариші: Д. Гошудей, прот. секретар; М. Ожінко, фін. секр.; П. Соболь, організатор; М. Малюський, голова; М. Вітович, заступник голови; Ф. Жупанський, касієр; Н. Шадий, бібліотекар. Контрольна комісія: І. Задук, І. Процюк і Я. Гроський. Висновою місячно збираним \$15.00, з того товариші рішили передплатити кілька членів до читальни, а органом читальні рішено вистігати часопіс "Укр. Робітничі Вісті". Тож разом з цим повідомленням посилаємо Вам почтовий переказ на суму \$10.00, з того \$4.00 на передплату "У.Р.В." для нашої читальні, а \$6.00 на робітничу літературу й включно кілька робітничих календарів.

На цьому кінчу цей короткий допис і остаєся з товаришам привіттом.

Дмитро Гошудей.

#### ПРО КАНАДІЙСКУ РОБІТНИЧУ ОБОРОНЧУ ЛІГУ.

Вінніпер, Ман.

В минулому 1926 році Канад. Роб. Обор. Ліга зглядно й відділи в Вінніпері по вказівкам М'єського Центрального Комітету проявляла досить живу діяльність. Наша організація працювала головню в "тїм" напрямі, щоби зібрати якнайбільше фондів на цілі робітничої оборони. Центр. М'єський Комітет К.Р.О.Л. перевів між иним збіркі "хата від хати", а зібрані фонди виснаєв після потреби — британським майнерам або страйкующим кушнірам у Вінніпері, то знову страйкующим майнерам в Дромгелері і т. ін. Найбільшу допомогу виснаєв було британським страйкующим майнерам, за що наша організація одержала була навіть окрему подяку від генер. секр. майнерської юнії Вел. Британії, А. Р. Кука.

Приходи і розходи в цій справі представляються так:

Загальний фонд британським майнерам	\$598.86
Виснаєв допомоги через Ц.Е.К. в Торонто	\$35.92
Розсидає в звязку з колектою 61.87	
Остає на руках МІЦК	\$ 1.07
Член К.Р.О.Л.	

#### ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІ.

"Присутній", Вестборн, Ман. — Вашого допису в справі згаданого в нїм апліканта не можемо помістити раз тому, що це чисто внутрішня організаційна справа, про яку не слід дискутувати публично, по другє й тому, що кожний член робітничої організації має право висловити свою думку відносно неовступачюго члена, а заряд має обов'язок таку справу розслідувати. Заряд розслідав, апліканта прийняв і нема потреби більше про це розписуватись.

## КУТОК РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

#### ПОДЯКА ЗА ПОМІЧ.

Салт Сейнт Мері, Онт.

Оцею дорогою хочу висловити ширє подяку всім товаришам з робітничої організації, що прийшли відвідати мене — безпомічного калку й заопікались мною й моїми дітьми.

Вже від двох літ я не в силі заробити на кусник хліба для себе й моїх бідних дітей; я вквалічив на ногу через ревматизм і став нездібним до праї. Асекурації, яку я оплачував, як догво був здоровий, компанія мені не виплатила, викручуючись тим, що я самий завинив моє каліцтво, бо працював при такій роботі, що дістав ревматизм. Але як догво я робив і платив, то вона не відмовлялась принамити моїх грошей. Пішу про це нарочно тому, щоб всі робітники бачили, як по шхрайській компанії щ буржуазні асекураційні компанії, і щоб не тільки гнали від себе всяких буржуазних долларохлів, але щоб і вквалічив тажко, що робітничий може дати забезпечення лише його власної робітничої запомогової організації, якою є Р.З.Т.

Я признаюсь за жалем, що не належав самий до робітничої організації, але тепер я бачу ясно, як нерозумно роблять всі ті робітники, що не дають про робітничу організацію. Шкодно менє власне велике горе навчало мене розуміти величезне значіння організації для робітника.

Як я вже згадав, через своє каліцтво я попав в скріпну нужду wraz із своїми дітьми, а не бачучи ніякого виходу з цього розпачливого положіння, я звернувся до робітничої організації в Салт Сейнт Мері. І що-ж — саїдоті товаришів робітників не зігнураючи мої просьби, хоч я й не належав до їх організації. Вони прийшли наперше до мене і вквалічив моїм злидин, скілкої мітінг, вибрани комітет і поручили цьому комітету заопікуватись мною. Комітет завинив збірку жертв, про яку я нічого й не знав, аж поки мені не додержено допомогу в сумі \$70.45. Менє я кожний може уявити собі, яка велика моя вдячність за неї цієї організації, яка так ширє заопікалась мною, як тажко менє жертовдавця. Я самий собі не вірю, щоб ще були на світі такі ширі люде, як ці саїдоті робітники з робітничої організації.

А тепер остає для мене ще одне нерозуміє питання: Як можуть ще бути на світі такі злобні люде, що саїдоті й несовісно брешуть на ці робітничі організації? І як можуть такі клеветники називати себе людьми, та ще й "чесними"? Нехай на це питання відповідять собі ті чорні душі, що цини брехнями воюють. І в тілєтер кінкитую до всіх робітників і робітниць, що через свою неспівідомість не належать до робітничої організації ТУРФДім і Р.З.Т. — Товариші, брати! Вступайте до цих організації всім масоно, не вагайтесь ні хвилино, бо доля наша, доля чорноборбів, доля всіх наших і голодних дітей — лежить в наших власних руках! Робітничі організації — це єдиний шлях до цієї нашої красної долі! Не саудайте ніяких клевет на робітничі організації, бо це ясно — єдине наше надєє, що ці клеветники клеветуть тільки тому, що бояться робітничих організації, бояться за власну шкіру, бо-ж вони знають, що коли робітник прозіє, — а прозіє їм тільки в робітничій організації, — тоді й їхнім шхрайствам, їхньому пануванню коштом робітників приїде невідмінно кінець!

Хай-же ростуть й розвиваються робітничі організації ТУРФДім і Р.З.Т.!

А всім товаришам з Р.З.Т. і всім жертовдавцям ще раз ширє подяку! Федір Юрчинич.

#### СЛІДОМ ТОВ. САВЧУКА.

Форт Сан, Саск.

Я щойно викрапався зі слабости. Було трохи круто, бо 104 степені гаречки, це не жар.

Прочитавши допис т. Савчука, я постановив піти його слідом і замість брати запомогу за 17 днів моєї слабости, віддати її на фонд будови притуку для неспівідомих до праї старців і дітей. Тут повторюю слова тов. Савчука:

"Роблю не тому, що моя совість і класова свідомість не дозволяє мені брати запомогу від робітничої запомогової організації, як догво крайня konieczність до цього не приволоже мене".

Не роблю я й ради свого особистого "я". Ані не роблю цього тому, що в мене сотки або тисячі долларів в банку. Ні, товариші, в мене їх немає, але я вірю, що як догво член Р.З.Т. є в силі і може собі, без помічи від робітничої організації заридити, то він не повинен брати запомічи ради тих немичних і окаянних членів робітничої класи, котрі вже ніяк собі не можуть і не зарядять без нашої помічи, а їм-же треба і даку над головою і прохаражувати. Впрочім, хто знає, що нас чекає в будучині?

Я тут не пропоную, щоб кожний член Р.З.Т. по видорозеленню зі слабости не брав запомічи від Р.З.Т., бо товариство на те й з'організовано, щоб нести поміч своїм членам, і в багатьох випадках члєви дійсно потребують помічи і повинні її дістати. Однак ті, що можуть без неї обійтись, не повинні брати її із двоих причин, а саме: по перше — член на тім нічого не тратьє, крім часу слабости, а по другє тому, що через те, скріпляється фінансово організація, яка в разі дійсної потреби помічи буде в силі помічти тим членам, що знаходяться дійсно в серйозному положінню.

Соромом повинно бути для тих членів Р.З.Т., які — як каже т. Драпака в своїх снєп шаті, "хорують" ради відібрання членських вкладок (часом з відсотками).

І я вірю, що це в деяких випадках трапляється, але воно не повинно так бути. Свідомий член пролетарської семі буде соромитись таким поступком перед самим собою.

Хай отже викоринюється з поміж нас звичка і думка, що "коби мені", або з такими думками не поліпшимо своєї долі, не збудемо комунізму і за мільон років.

Кожний свідомий член пролетарської родини повинен думати перше, як-би до помічи своєюм другу, а відтак аж собі.

І коли до того прийде, що всі так будуть думати, доправа тоді і лише тоді пролетаріят завинє новим щасливим життям.

Лукія Лайчук.

#### "ГАЙДАМАКИ" ДРУГИЙ РАЗ В САККАТУНІ!

На загальне домагання публіки драматично-співачий гурток при відділі ТУРФДім у Саксатуні відірає в п'ятницю 27. березня (марта) 1927 р. в салі Українського Робітничого Дому другий раз прекрасну поему-несу, інсценізовану з твору Тараса Шевченка — народним артистом Лесем Курбасом

#### "ГАЙДАМАКИ".

"Гайдамаки", це прекрасна історична поема, в якій представляється боротьбу українського селянства з польськими землеволодцями-магнатами підчас гайдамацького повстання в 1768 р.

Ця масова п'єса грана в Рад. Україні сотні разів з великими успіхами, а на американському континенті грана тільки у Вінніпері. Драматично-співачий гурток при відділі ТУРФДім виставляє цю поему три рази під ряд і всі три рази публіка верталас з браку місця помімо того, що У.Р.Д. має 1,000 кіресел. Отже всі робітники й фермери з околиці повинні побути на цей день і побачити цю прекрасну штуку, на яку можна дивитись десяткі разів і любовуватись. Хорова декламація, спів, танці, музика, нові костюми і нові декорації, а зокрема гайдамацький танець як буйний вітер — все це ви побачите в "Гайдамаках". Участь бере поперх 60 осіб. Не опустіть цієї нагоди, бо хто знає, чи прийдесть вам побачити в життя цю прекрасну поему як "Гайдамаки".

Початок в год. 8.30 вечером. Ціни місць 50 центів.

#### ЗБУДИМО ПРИЮТ Р.З.Т. ЩЕ ЦЕЇ ОСЕНІ!

Форт Франсес, Онт.

В місяці лютім кодо праї поквалічало мене палець в руку. Я слубав на палець 15 днів. За цей прогяг чалу належить мені від Р.З.Т. \$22.50. Розуміючи однак прекрасно, що організація Р.З.Т. має на меті побудувати приют для немичних старців та опиротлих робітничих дітей, а для цього потрібно немаєо гроша, я постановив не брати всіх грошей, що мені належали, а беру лише \$12.50, а 10.00 жертову на приют. Приют буде мати велике значіння для робітничої класи і нам членам Р.З.Т. треба постаратись, щоб приют був побудований ще цєт осені. Тому я жертовую \$10.00 на будову приюту.

Гео. Балау.

#### "ІОНГ ВОРКЕР", ВИДАННЯ ЗА БЕРЕЗЕНЬ.

Частинний зміст: "Салвейшен-армі" й молодий імігрант.

Проблеми молоді в канадській індустрії. (Вступна стаття).

Граф Лявтенслягер. Воєнні хмари. Паризька Комуня. Молодь в С.Р.С.Р. в Канаді. 3 місяця в місяць. Новинки, статті, спорт і зичинаї нарис.

Ціна одної копії — 5 ц. Річна передплата — 50 ц. Адреса:

"YOUNG WORKER" Room 304 — 95 St. E. Toronto, 2, Ont.

НА ПРОДАЖ дуже теплий дїм "стоко" на 4 кімнати. Продам на легкі услява. Ціна дуже низька, бо лише \$2,500. В справі куїна зголоєніє до:

D. W. Buchanan 157 Maryland St. Phone 35 818 Winnipeg, Man.

#### ДО ВІДОМА ФАРМЕРАМ.

Цим повідомляємо всі наші відділи і товариства в провінційних Саскечевані і Манітобі, які до цього часу зголоєніє до нас за організатором, що наш організатор, т. Кобзей, відідає їх місцевості в такому порядку:

Мірс, Ман. — субота, 26. березня.

Росборн, Ман. — неділя, 27. березня.

Енгусвил, Ман. — понеділок, 28. березня.

Портедж ля Прері, Ман. — вівторок, 29. березня.

Ред Дір, Ман. — четвер, 31. березня.

Брайстон, Ман. — п'ятниця, 1. квітня.

Ст. Боніфейс, Ман. — субота, 2. квітня.

Транскон, Ман. — неділя, 3. квітня.

За місцем і часом, в яких відбуватись мітінги, слідить за оголошеннями на місцях.

Організатор відідає також інші місцевості в Манітобі, які проголосимо пізніше.

За Ц.В.К. ТУРФДім, М. Шатумський, секр.

Я щойно викрапався зі слабости. Було трохи круто, бо 104 степені гаречки, це не жар.

Прочитавши допис т. Савчука, я постановив піти його слідом і замість брати запомогу за 17 днів моєї слабости, віддати її на фонд будови притуку для неспівідомих до праї старців і дітей. Тут повторюю слова тов. Савчука:

#### "ГАЙДАМАКИ" ДРУГИЙ РАЗ В САККАТУНІ!

На загальне домагання публіки драматично-співачий гурток при відділі ТУРФДім у Саксатуні відірає в п'ятницю 27. березня (марта) 1927 р. в салі Українського Робітничого Дому другий раз прекрасну поему-несу, інсценізовану з твору Тараса Шевченка — народним артистом Лесем Курбасом

#### "ГАЙДАМАКИ".

"Гайдамаки", це прекрасна історична поема, в якій представляється боротьбу українського селянства з польськими землеволодцями-магнатами підчас гайдамацького повстання в 1768 р.

Ця масова п'єса грана в Рад. Україні сотні разів з великими успіхами, а на американському континенті грана тільки у Вінніпері. Драматично-співачий гурток при відділі ТУРФДім виставляє цю поему три рази під ряд і всі три рази публіка верталас з браку місця помімо того, що У.Р.Д. має 1,000 кіресел. Отже всі робітники й фермери з околиці повинні побути на цей день і побачити цю прекрасну штуку, на яку можна дивитись десяткі разів і любовуватись. Хорова декламація, спів, танці, музика, нові костюми і нові декорації, а зокрема гайдамацький танець як буйний вітер — все це ви побачите в "Гайдамаках". Участь бере поперх 60 осіб. Не опустіть цієї нагоди, бо хто знає, чи прийдесть вам побачити в життя цю прекрасну поему як "Гайдамаки".

Початок в год. 8.30 вечером. Ціни місць 50 центів.

#### УВАГА! ЕНСОНВІЛ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!

Оцим подаємо до відома, що в неділю, дня 27. березня ц. р. відбудється

#### СВЯТОЧНО ОТВОРЕННЯ УКР. РОБ. ДОМУ КОНЦЕРТ - МІТІНГОМ.

Програма цього свята досить багата. В цєму святі візьмуть участь: мішаний хор відділу ТУРФДім, мішаний хор відділу ТУРФДім з Тіммінс, двоєчла мандолинова оркестра з Тіммінс, як рівнож будуть промовляти позамісцеві бесідники. Запрошується все місцеє і дооколичне робітництво побути на це так велике свято, котре устроють українські робітничі організації в своїй так догвою очиданий хаті.

Початок в годині 7. вечером. Комітет.

ПОШКУЮ в дуже важній справі своїх братів Яська, Войска і Михайла Ноги, з котрих перший перед трома роками перебував в Кренбрук, Б. К., другий має десь перебувати в Гемптон, Онт., а де Михайло перебуває — не знаю. Всі три походять з села Хоростків, повіт Гусатин, Галичина. Хто знає-би про него, або він сам, хай напише на слїдуєчу адресу:

B. Noga, Ignace, Ont.

ПОШКУЮ своїх братів: Тимка, Гринька, Макара і Дмитра з Дерев, з села Соцуляки, повіт Чорків, Галичина і країни: Гната Ковалічука, з того самого села, та Василя Патрилюка, з села Ізавче, теробовельського повіту. Для братів я одержав важні старокрепні справи до погодження. Хто-б знав про них, прошу ласкаво подати мені їх адреси.

T. Deriy P. O. Box 276, Iroquois Falls, Ont.

ПОШКУЮ свого брата Фельку Процюка, з села Поточиска, повіт Городенка, Галичина, котрий в 1922 році перебував в Салт Сейнт Мері, Онт. Хто знає-би про него, або він сам, прошу зголоєніє на понищу адресу:

George Prociuk P. O. Box 118 Fort Frances, Ont.

## НА ДОМАГАННЯ ПУБЛІКИ ДРУГИЙ РАЗ!

СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ відограється

В СУБОТУ, 26. БЕРЕЗНЯ 1927 РОКУ В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ДРУГИЙ РАЗ прекрасну драму в 5-ох діях і 6-ох відслонах

# РОЗБІЙНИК КАРМЕЛЮК

Розбійник Кармелюк — це наддністрянський Довбуш. Його дуже добре змалював у своїй повісті М. Старицький, а цю повість інсценізувала його дочка, відома письменниця Старицька-Черняхівська. Кармелюк був повстанцем проти катів-панів. Перед ним пані држала, ловили й не могли зловити, бо селяне ніколи не видавали Кармелюка. Дня 12. березня з браку місця багато робітників і робітниць вернулись до дому. Тож не трайте й цим разом нагоди побачити цю надзвичайно захоплюючу драму на сцені Українського Робітничого Дому в Вінніпері. Перекажіть знайомим.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ. Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК Т О Ч Н О В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ устроється

В НЕДІЛЮ, 27. БЕРЕЗНЯ 1927 РОКУ В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧИМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

# ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Програма концерту надзвичайно багата. В концерті візьмуть участь члєни обох підвідділів Секції Молоді, мандолинова оркестра, будуть соля, деклямації, хори, як тажко промови молодих товаришів і товаришок.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ВСТУП ЗА ДОБРОВОЇЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

УВАГА! ВЕГРЕВИ І ОКОЛИЦЯ! Старанням відділу Секції Молоді ТУРФДім у Вегревіл відірає в п'ятницю 25. березня ц. р. в год. 8.30 вечером в Укр. Роб.-Фарм. Домі

ДІТОЧІЙ КОНЦЕРТ і представлення "ТАРАСІВКІВ СОМ".

Виконавцями будуть самі діти, учні У. Р. Д. Школи при відділі ТУРФДім у Вегревіл, Алта. Помімо догво місцевої організації наші діточки бажають своєю працею спричинити до будови ще одної нашої інституції на сході Канади — в Торонто. Отже чистий прихід в цього вечера призначений на будову У.Р.Д. в Торонто.

Ціни тикетів умірювані. Приходіть всі, щоб налюбуватись грою і співом наших малих мистців.

Комітет.

ЛЕКЦІЇ теорії музики і гри на піані, живляючи при цьому найкращого методу навчання, дає Марія Кеїнішова (рір вулиці Аберні і Артілерії) Вінніпер, Ман.

ПОШКУЮ свого швагра Василя Мустєну (Стефанович), з села Шу-бранич, повіт Чернівці, Буковина, котрий попередє перебував в Оттаві, Онт. Хто знає-би про него, або він сам, прошу зголоєніє на понищу адресу:

P. Kushniruk, Swift Current, B. C. (35)

ПОШКУЮ великого брата Фельку Процюка, з села Поточиска, повіт Городенка, Галичина, котрий в 1922 році перебував в Салт Сейнт Мері, Онт. Хто знає-би про него, або він сам, прошу зголоєніє на понищу адресу:

George Prociuk P. O. Box 118 Fort Frances, Ont.

ДР. ОСИП МЕГАС укр. лікар і хірург отворив свою лікарську канцелярію по двох-літній практиці в шпиталях Едмонтону. На листовні запити відповідає по українськи. Адреса: Room 201, Kitchener Block, 1016 A. — 101 Street, EDMONTON, ALTA.